

## **«Мой Папа самый спортивный!»**

Папа – лучший наставник, который позволяет ребёнку быть самостоятельным и, в то же время, даёт чувство опоры и защищённости.

**21 октября** в ГУО «Озерщинская средняя школа №2» Речицкого района состоялась конкурсно-игровая программа **«Мой Папа самый спортивный!»**, посвященная Дню отца.

Спортивное мероприятие открыли дети, которые прочитали трогательные стихи о семье, станцевали флешмоб. Папам никто не давал скучать, ведь им пришлось пройти испытания. Они приняли участие в конкурсах: «Папа может всё», «Сила есть», «Ловкий баскетболист» и др. Каждый из них старался проявить себя и выполнить задания как можно лучше.

Спортивный азарт, хорошее настроение и поддержка болельщиков помогли командам проявить все свои способности.

Каждый участник получил заряд бодрости и массу положительных эмоций. Все команды были награждены грамотами.

Спасибо вам, папы, за вашу любовь, заботу и поддержку! Ведь отцы учат своих детей быть сильными, мудрыми и добрыми.

